



MEZİHOŘSKÝ OBŘÁČEK Krušnohorský pohárek 2024

Pořadatel:	TJ Mezihoří z.s. z pověření KSL Ústeckého kraje		
Termín a disciplína:	Sobota, 3. února 2024 – Obří slalom / 2 kola		
Místo konání:	Mezihoří u Chomutova	Kategorie:	U12, U10 a U8
Přihlášky:	do 1.2. 2024 do 24:00 hod. přes portál SLČR		
Odvolání:	v případě nepříznivých podmínek bude odvolání závodu sděleno 2. února na webových stránkách www.tjmezihori.cz		
Startovné / Jízdné:	za závodníka 400,- Kč. Startovné je včetně jízdného po dobu závodu. Startovné bude vybíráno tak, že jeden zástupce za klub hradí startovné a přebírá startovní čísla. Jízda na vleku pouze se startovním číslem! Trenéři si po dobu závodů mohou zakoupit bodovou jízdenku na pokladně.		
Předpis:	závody se konají dle platných PLZ SLČR, SŘ SLČR a tohoto rozpisu. Přihlášením závodníka potvrzuje trenér/vedoucí družstva, že každý závodník má platný průkaz závodníka, platnou lékařskou prohlídku a odevzdané prohlášení závodníka.		
Losování:	v závodní kanceláři, v pátek před závodem		
Porada:	před závodem, bude upřesněno		
Prezentace:	v sobotu, 3. února, 8:00 – 8:45 h v závodní kanceláři (u pokladny ski areálu)		
Startovní čísla:	budou vydávána při prezentaci. Za ztrátu startovního čísla bude účtováno 500,- Kč		
Časový rozpis:	Sobota, 3.2. 2024	9:00 - 9:20 9:30	prohlídka 1. kola O.S. start 1. kola U8
Poznámka:	Pořadatel si vyhrazuje po dohodě s jury právo změny časového harmonogramu propozic, budou-li to vyžadovat povětrnostní či jiné závažné důvody. Všichni závodníci a doprovod se účastní závodu na vlastní nebezpečí. Závod je současně pořádán i jako veřejný. Neregistrovaní závodníci startují na konci jednotlivých kategorií a mají vlastní vyhodnocení (bez vlivu na KP).		
Vyhlášení výsledků:	40 minut po ukončení závodu		
Jury:	ředitel závodu: Jiří Rytíř, TD: Rostislav Souček, velitel tratě: Milan Reiner, R.S.		
Činovníci závodu:	stavba tratě měření rozhodčí na startu cílový rozhodčí	Radek Himmel / Vladimír Machek Tomáš Procházka, R.S. Robert Bártl, R.S. Tomáš Pospíšil, R.S.	

Na Mezihoří, 18. ledna 2024

Jiří Rytíř, v.r.

